## 混凝土磨石 青岛 美尚源

| 产品名称 | 混凝土磨石 青岛 美尚源  |
|------|---------------|
| 公司名称 | 青岛美尚源装饰工程有限公司 |
| 价格   | .00/个         |
| 规格参数 |               |
| 公司地址 | 青岛重庆南路229号    |
| 联系电话 | 13371486802   |

## 产品详情

## 混凝土磨石

是一种混凝土密封,防尘,耐磨硬化剂。为新一代锂离子水基产品,无色,无臭,无毒,不燃。通过有效渗透3-5mm,与混凝土中的游离钙,镁离子发生一系列复杂的化学反应,在三维空间形成一个网络结构,使混凝土中的各种成分固化成一个坚固实体,从而得到一个无尘,致密的整体,毛细孔被有效密封,永久避免了混凝土灰尘从表面析出。

混凝土磨石有效提高了强度混凝土磨石的作用:

- 1.永久提高强度和硬度
- 2.永久性密封抗渗
- 3.永久性养护混凝土
- 4.永久性不产生灰尘
- 5.超强的结合能力

6.混凝土磨石节约大量维修及维护成本混凝土磨石在混凝土上不是涂层,它有效地解决了氧化、聚胺酯、蜡等有机干分子表面处理材料易剥落、易磨损及老化等问题。

## 混凝土磨石

也不是用固体去填充混凝土的空隙;而是通过充分渗透到混凝土中经化学反应改变混凝土的结构,在三维空间状态形成一个整体结构,使其更加致密、硬化、密封、不会被刮破、剥落,也不会印上轮胎的痕迹,从根本上解决起沙起尘。

混凝土磨石不仅仅是提高地坪的硬度与耐磨度,成熟的配方可反应生成多种化学物资,能有效提高地坪

抗风化、抗碳化、抗渗透和一定的耐腐蚀性。

高端混凝土磨石区别于其它品牌的产品在于充分依据混凝土的特性而研发制成,美尚源引进的该项技术配方在国外市场已有长达65年之久的市场应用基础,被广泛运用到桥梁,机场、物流仓库、食品、超市等多个领域。时间充分证明其对地坪的加固、防尘、抗压、耐磨、成本节约有着不可替代的作用。

混凝土磨石因其科学的配方、诚信的材料用量让您的地坪使用寿命更长久。